
 

 

 

 
                                                      COMUNE DI FIRENZE 

                                                 PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

                                                                Seduta del 16.07.2014 

 

                                                                      VERBALE 

      Redatto ai sensi dell'art.34 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi istituzionali. 
 

 Il giorno mercoledì  16 luglio 2014 alle ore 16.30 la Prima Commissione Consiliare, si è riunita presso 
la sede della Seconda commissione al terzo piano con il seguente o.d.g.: Comunicazioni del 
Presidente; Audizione della dirigente Francesca Cassandrini per approfondimenti sul bilancio per la 
parte relativa gli investimenti; Approvazione verbale precedente seduta; Varie ed eventuali.  
Quali componenti della Prima Commissione sono presenti i seguenti commissari come da foglio firme 
allegato: J. Cellai, C. Del Re, M. Fratini,  T.Grassi, F. Ricci , A. Xekalos , F.Torselli  
Assenti i consiglieri: A. Bassi, A. D’Ambrisi sostituito dalla consigliera Giuliani F. e F. Giorgetti. 
Inoltre presenti l’Assessore Lorenzo Perra, il Direttore Risorse Finanziarie Sonia  Nebbiai, la Dirigente 
del Servizio Entrate Susanna Spasari e il responsabile G. Andriulli per la parte riguardante  l’imposta di 
soggiorno. 
Verificato il numero legale dei commissari, la presidente apre la seduta specificando che non si atterrà 
all’od.g. precedentemente scritto ma che saranno esaminate le delibere assegnate alla commissione 
con procedura d’urgenza ai sensi della L. R. n. 5/14, Delibera n. 483/14 Modifica Regolamento imposta 
di soggiorno e Delibera n. 484/14 Imposta unica comunale (I.U.C.) Modifica Regolamento dell’Imposta 
municipale  propria (IMU)  e approvazione aliquote, detrazioni e regolamento del tributo per i servizi 
indivisibili (TASI). 
Lascia la parola all’Assessore Perra, perché illustri la Delibera riguardante il nuovo regolamento 
sull’imposta di soggiorno. 
Consiglieri intervenuti: T. Grassi chiede quale differenza di tassazione esiste tra una casa locata non a 
canone concordato e una seconda casa sfitta.  
C. Del Re chiede se la Tasi, che prevede il beneficio del figlio a carico, è applicabile anche per le 
persone anziane. 
Conclusa la parte illustrativa, la Presidente Del Re ringrazia i presenti e scioglie la seduta alle ore 
18.00. Verbale letto e approvato il 21.09.2014.  
 
 
             Segretaria                                                                                              Presidente  
       Annalisa Di Salvatore                                                                                Cecilia Del Re 
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